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уповноваженої особи 

Порядок денний:
1. Про затвердження річного плану закупівель на 2023 рік, який додається.
2. Про оприлюднення річного плану на 2023 рік в електронній системі закупівель.
3. Про проведення закупівлі на Послуги з водопостачання та водовідведення за предметом закупівлі ДК
021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні послуги.
4. Про оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладеного без 
використання електронної системи закупівйіь за результатами здійснення закупівлі на Послуги з 
водопостачання та водовідведення за предметом закупівлі ДК 021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу 
води та супутні послуги

5. Під час розгляду першого питання порядку денного: |

Для задоволення потреби на 2022 рік на Послуги з водопостачання та водовідведення за предметом 
закупівлі ДК 021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні послуги, необхідно провести 
закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару на підставі 
абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому 
постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 
1178 (далі -  Особливості).

Відповідно до пункту 14 Особливостей закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником 
на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року (планових потреб наступних 
періодів). Запланована закупівля включається до річного плану закупівель замовника відповідно до статті 4 
Закону. Абзацом 3 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено, що закупівля 
здійснюється відповідно до річного плану.

На виконання наведених вище норм необхідно затвердити зміни до річного плану на 2022 рік, який є 
Додатком № 1.

Під час розгляду другого питання порядку денного:

Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» річний план та зміни до 
нього безоплатно оприлюднюються замовником в електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів 
з дня затвердження річного плану та змін до нього. На виконання даної вимоги Закону України «Про публічні 
закупівлі» оприлюднити річний план на 2023 рік, який є Додатком № 1, в електронній системі закупівель 
протягом п’яти робочих днів з дня їх затвердження.

Під час розгляду третього питання порядку денного:



Враховуючи наявну потребу замовника, що підтверджена Рішенням сесії Арцизької міської ради від
№ ______  існує потреба у здійсненні закупівлі на Послуги з водопостачання та водовідведення за
предметом закупівлі ДК 021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні послуги.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 р. № 
1682-ІІІ діяльність підприємств з водопостачання та водовідведення належить до сфери діяльності суб’єктів 
природних монополій. Технічна можливість отримання послуг з водопостачання та водовідведення від інших 
постачальників відсутня.

На офіційному сайті Антимонопольного комітету України розміщено Зведений перелік суб’єктів 
природних монополій. Відповідна інформація міститься також у реєстрі суб’єктів природних монополій, які 
провадять господарську діяльність та мають чинну ліцензію (відомості розміщено на офіційному сайті 
НКРЕКП) (Витяг з реєстру додається).

Тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення затверджені рішенням виконавчого 
комітету Арцизької міської ради від 14 лютого 2022 року № 20 «Про коригування тарифів на централізоване 
водопостачання та централізоване водовідведення у місті Арциз.

Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо централізованого постачання 
холодної води (єдиний можливий постачальник комунальне підприємство «ВОДОКАНАЛ» код - 32795506, 
відповідно до абзацу 3 пункту частини 13 Постанови —  наявні обставини укладення договору без 
застосування електронної системи закупівель як виняток у разі якщо роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких 
випадків як відсутність конкуренції з технічних причин.

Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2022 рік на Послуги з 
водопостачання та водовідведення за предметом закупівлі ДК 021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу 
води та супутні послуги необхідно здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та / або 
електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без використання 
електронної системи закупівель.
Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 
публічні закупівлі» (пункт 13 Особливостей).
Пунктом 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» 
визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні в разі здійснення замовником 
закупівлі без використання електронної системи закупівель, за умови що вартість закупівлі дорівнює або 
перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів 
з дня укладення такого договору. Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження 
та / або місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та / або місце поставки 
товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки 
замовника та / або постачальників (виконавців роб?г та надавачів послуг).
Враховуючи викладене вище необхідно за результатами закупівлі Послуги з водопостачання та 
водовідведенця за предметом закупівлі ДК7021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні 
послуги оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити річний план закупівель на 2023 рік, який додається.
2. Оприлюднити в електронній системі закупівель річний план закупівель на 2023 рік, який є Додатком № 1.
3. Здійснити закупівлю Послуги з водопостачання та водовідведення за предметом закупівлі ДК 

021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні послуги без застосування відкритих торгів та 
/ або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом укладання договору про закупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

4. Оприлюднити в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 
такого договору.

Додатки:

Додаток № 1 в 1 примірнику на 1 аркуші

Уповноважена особа '• сли*" * * •< Ольга БАЖАК



Додаток 1

Річний план закупівель на 2023 рік

1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Комунальне 
некомерційне підприємство «Арцизька центральна опорна лікарня» Арцизької міської ради;
68400, Одеська область, Белградський район, м. Арциз, вул..Добровольського, 5;
Код ЄДРПОУ 01998638

2) назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 
такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 
закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з водопостачання та водовідведення 
за предметом закупівлі ДК 021:2015: 65100000-4 Послуги з розподілу води та супутні послуги
3) розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 872 900,00 грн.

4) код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2272

5) вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель згідно з пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, перелічених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 
12.10.2022 № 1178, - 20.12.2022 року.

Уповноважена особа Ольга БАЖАК


